

■ (仮称) 日野市子ども包括支援センター内子育てひろば等空間整備業務委託 質問への回答一覧

No	該当項目	質問内容	回答
1	運營業務委託提案募集実施要領 6.応募手続き (3) 提出書類	⑤見積価格書について備考欄に「積算根拠を記入し、代表者印を押印してください。」とありますが、積算根拠とは具体的にどの範囲まで記入が必要でしょうか。 人件費であれば給与、賞与、交通費等含まれている項目を様式の内訳という箇所に記入で問題ないでしょうか。より具体的に記入する必要がある場合はその記入方法をご教示いただきたい。	給与、賞与、交通費等の一般的な項目について、様式の内訳に記載いただければ問題ございません。
2	別紙4 市準備予定物品一覧	1. 一覧の中に記載されているもの以外はすべて見積に含めるという認識で相違ないでしょうか。 例) 事務室内の机・椅子・ロッカー 2. また、使用場所が子育てひろばの遊具関係は別紙2参照とあるが、絵本棚や遊具棚の中に収納する図書・遊具は見積に含めますでしょうか。 3. 中高生世代の居場所については、ワークショップの中で出た意見に必要なものは取り入れる場合には、見積に含めますでしょうか。	1. ご認識のとおりです。なお、市で購入予定の物品のうち、不要なものがあれば、他の必要物品と入れ替えるような相談は予算の範囲内で可能です。 2. 別紙2の3頁目に記載されています遊具については今年度中に導入予定のほか、絵本についても今年度中に一通り揃える予定です。ただし、遊具や絵本を必要に応じて更新する場合の費用はお見積に含めていただきますようお願いいたします。 3. ご認識のとおりです。ワークショップでの意見を参考に、必要な物品についてはお見積りに含めていただきますようお願いいたします。
3	仕様書	利用料は無料と記載があるが、飲食物の提供や自動販売機の設置等の事業者の収益にならないものについては問題ないかご教示いただきたい。	飲食物の提供についての実費負担については、徴収した料金を市に収める場合に限り、事業者が利用者から料金を徴収することは可能とします。また、自動販売機の設置は不可といたします（なお、自動販売機は建物1階に設置予定です）。
4	仕様書	各人員配置について、配置は管理責任者1名（中高生世代ひろば所属）、各事業統括1名ずつ、各事業常勤1名ずつ、各事業非常勤2名ずつの計9名が全体の最低基準かと思われるが、各事業常時2名配置には管理者を含めた想定もしてよいのかご教示いただきたい。 例) 管理責任者1名、子育てひろば2名、中高生世代スペース2名 計5名 もしくは子育てひろば2名、中高生世代スペース2名（管理責任者含む）計4名 どちらでも問題ないのか。	「各事業常時2名配置」に管理者を含めていただいて問題ありません。ご提示いただいた例で言いますと「子育てひろば2名、中高生世代スペース2名（管理責任者含む）計4名」で問題ございません。なお、会議やアウトリーチ活動などで職員が外部に出かける場合でも、子育てひろば、中高生世代スペースそれぞれの運営時間内においては各事業常時2名配置を維持できるような体制をお願いいたします。
5	様式3 見積もり価格書の項目について	事業受託者の本部経費・事務経費・管理費は、人件費その他の項目に計上してかまわないのか？	本部経費については、「事務・事業費」の中の「その他」に計上いただきますようお願いいたします。

No	該当項目	質問内容	回答
6	中高生世代スペース運営の通信環境について	施設内での、PCの使用が前提とされているが、その際のインターネット通信環境は、フリーwifi等施設に常備されており、事業者が使用可能なのか？ それとも、PC同様受託事業者の方で、通信環境を用意する必要があるのか？	施設内にフリーWi-Fiを整備しておりますので活用可能です。ただし、相談により受託事業者にて個別で通信環境を用意いただくことも可能です。
7	職員配置について	職員配置において、それぞれの開所時間内において、子育て広場2名、中高生世代スペース2名の、計4名が常時配置されている状況があればよいのか？ いずれかの時間帯において、常時配置の4名がすべて非常勤職員という体制になっても大丈夫か？	アウトリーチや会議等で常勤職員が外出するケースもあるかと思いますが、常時配置の4名がすべて非常勤職員という時間帯があることは問題ございません。
8	中高生世代スペース運営のPC（パソコン）について	PCを事業者受託者用意となっているが、想定として、どのようなスペックで、何台分ぐらいを用意する必要があるのか？ ゲーミングPCと、事務用PCでは、スペック及び、導入費用に大きな開きがあるため、あらかじめ想定があるようであれば把握したいです。	中高生世代スペース利用者が活用できるPCについては、ゲーミングPCなど過度なスペックを求めるものではありませんので、最低限利用者がインターネット等を活用できるスペックをご用意いただければと思います。ただし、ご提案いただく事業内容に応じてハイスペックPCをご用意いただくことは構いません。
9	施設管理について	該当施設は、建物3F部に位置しているが、平日の夜間の活動終了時の鍵閉め、土・日の開場・施錠等、事業受託者以外に建物管理者が常駐するのか？	平日夜間の施錠、土日の開錠、施錠については別途管理者が対応いたします。
10	参考価格について	参考価格（上限額）は、子育てひろばと中高生世代スペースの委託料の配分比率の概算などご教示いただけますでしょうか？	提示できる各事業ごとの委託料配分比率の概算はございません。申し訳ございません。
11	委託契約期間について	委託契約期間が令和7年3月31日までですが、令和7年4月以降の契約は同じく1年ずつのプロポーザルとなるのでしょうか？	令和7年4月以降の委託契約については現時点で未定ですが、令和6年度の委託成果に応じて検討する予定です。